11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.03.2011 18:48:19

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 15.03.2011 08:32:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214518/answer/214626




1. BeposSITHOCTh 3a4YaTHs CHUKEHA, T. K. HU3Kas MMOABUXKHOCTb CIIEPMATO30MUIOB. 2. YCTPaHITh Hao
BCe (DaKTOPHI - TUIIHUN BEC, MAIOTIOOBUKHBIA 00pa3 XKHU3HHU, BOCIIAIeHUE CEMEHHEIX Ty3EIPHKOB,
BOCTIaJIeHHe MpocTaThl. 3. Takxke HyKeH OCMOTP Ha IpeMeT BapUKoIiee.



